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( 1 ) 与式 = 2 - [-5 )
= 2 + 5

次

(2) 与式 = (崎 ) ×⑤
= - 125 人 ⑤

1

ニ ー ー

2
mm

(3 ) 5 式 =

xx 9 xy'16

12xy

= 12xym

(4) 5式 =3 Ʃ -5
Ʃ * =☆=s

= - 2枚
mm

2
.

式 を 整理 すると

3x
-
1 ox - 8 = - 8x - 5

⇒ 3 x-
2 x- 3 = 0



解 の公式 より

x= -
(-2 ) ± √ (-2 ) - 4 ×3 × (-3 )

2 x 3

=
=等
m

3
. OABCは 30- 60- 90 ~

の
ー

A

6 cm : 直角 三角形 なので

×
AC : AB : BC = 1 2 : β
～

) 30
?

Tノ 6

B～
33
/ C

よって

AC : 6 = 1 に 2 2 AC = 6 ∴ AC=

36 : AB = 2: 3 2 AB =63 :AB
したがって 三角柱の体積はは

I × 3 ± 3B × ～

ABc=1803
cm～

m

BE



火

箱 A : ( 1
.

2 )
.
( 1 , 3 ) . (23)

～ nmm

い い

け 2 = 3 3= 2 + 3 =5

よって 確率 は五
箱 β : ( 4 .

5 )
.
( 4 , 6 ) , ( 5 . 6
) ～

～"い"

4 + 5 = 9 4+6 = 10

よて 確率 は.
m

箱 ( : ( 7 , 8) , ( 7
, 9

)
,( 7 ,/ 0 )

, (
8
, 9

)

, (
8
,10 ).

19

%～ ～品ε"8
器

7+ 8 =15 7+9 =16
m

よって 確率は δ = ③
～

以上 より
起 こりやすさはどの 箱 も 同 じである 。

答えは志

5
.

l1 / m のとき lcm は平面 Pで
交 わるが

,
lcm は 交わらないコ̂っ

!

} " 誤



仆
な国 の 場面 Cx平面 P

.

t.
"

m / 平面P であるが C 1 cm
でな …T よて 誤り

ウウ なの 場合平面P 上 にある

直線 m ∠ l であるがさ よって 誤 り
平面 PIl でない

“!。 左国 のようにねじれの位置
にある

。

ねじれの位置 : 交わらない
平 行でな …

!

よて答えはƩ



②
C = 4 のとき

y = - 土 ×47xの変域

ー2 ↓
4 = - ±× 16

:
… 議 = - 8

→ よって Y の 変域 は
- 8

Y の変域
…

- 8 ≤ymmmm

(2 ) AP + PB が最小 ⇒ ABI に P があるとき
点 A は Y = -1 x ' 上 にあり
x = - 2なので

yx → Y = -土 × (-2)
2

↓ .

P
= -土 × 4

(-2 -2)
= - 2

.

∴ A ( -2.-2
)mm～

また 、 ののグラフをY= と

お ∠ と A (- 2-2 ) を 通 るので

- 2 =

.

2 &⇒ a = 4

よっての煕



点 B は= 上 にあり x = いなので

y = 4 = 4 : ∴B ( 1
.
4)

mm

直線 ABの 式 を Y =axtb とお c と A - 2 .-2 )
.

B ( 1 , 4 ) を 通 るの

- 2 = - 2 athー の ①

4 = a -b ー②
-

0 = - 3a ⇒ a = 2

a = 2 を ② に代入 して
.

4 = 2 tb ⇒ b = 2

よって 直線 AB : Y = 2x + 2
.

点 P は Y = 2x +2上
にあり Y = o なの

O = 2xt 2 ∴ x=一し

よて 点 Pax 座標 は点

2 ②

1 ① LACB の =等分線 を作国ー

婁 P する同.

B
② AB の 垂直 =等分線 を作国「(

メ する
。

③ ② EAB の 交点 θ を 中心 として 半径 oA の 円を描く
、

④ のと③ の 交点 が P.



3
.

し)

1 次方程式 )

大 きい 袋 の 枚数を x 枚 とすると . 小 さい 袋 の枚数は
50 - x 枚である。

8x + 5 ( 50 - x) + 67 = 10 x + 6 (50- x-2 ) +5
)～

～
～

袋 袋の枚数大袋 小袋
-2袋 が

(連立方程式 )
6個入 りり

大きい 袋 の 枚数 を x枚 小さ 袋 の枚数を Y枚
とする

{ xt y = 50 .

ー ①

8x t 5 yt 67 = 10x t 6 ( は -2) +5 ×2 ー②

“し 、 次方程式 )
式 を 整理すると
8 x t 250 -5x t 67 = 10 x t 300- 6x - 12 t10

8 x- 5 x - 10 x t 6 x= - 250 - 67 t 300 - 12 t10

- x = -19
x = 19 …大 き 袋 の枚数

よて 里 の 個数は芋
8 × 19 t 5 × (50 - 19 ) + 67

= 152 t 155 t67
= 3174 個
mh～



(連立方程式 )
② 式 を 整理 すると

8x t 5 y t67 = 10 x t 6 y - 12 t 10 .

③ 8 x - 10 x t 5 g - 6 y = - 67 - 12 + 1 O
=と - 2x - y = - 69
⇒水 2x ty = 69 ー ③

① - ③ より
x t y = 50 ー の0

2xt y =69 ー③
- x =

- 19
x = 19

x = 19 をのに代入 して

19 ty = 50 : y = 31
よって 里芋 の 個数 は
8 × 19 t 5 × 31 t67 = 152 + 155 ± 67

= 374 個
mm

屮

最頻値 を 比 べる C

矢知 也さん : 6 ～17回 ⇒=

公 太 さん : 5 ～ 6 回 ⇒= 5
よって 知也 さんの 方 が 大 きいので 本番 では
知 也 さんの 方 が 公太 さんよりも種 を 遠 くに 飛 ばす
と 予想 できる



n
グラフより
午前 10 時 8 分
mmm

邰

(2 )

ア : 0 ≤ x ≡ 2 ではグラフは 原点と ( 8 , . 4 )

を通るので Y = ax とおくと
8 = 4 a : a = 王

よて J =Ixmm

仏 : 12 ≡ x≡ 18では y = 6 なのでmmmnww
午前 10 時 12 分 ～ 午前10 時 18 分までは 公園
にいたことになる

駅 公園 空港」

40 km/h
1

120km～2km/Λ
18km

駅～公園 : 6 km

駅 ～空港 = 18 km

より 公園 ～ 空港: 18 - 6 = 12 km
～



12 km の 道 のりを 時速 40 km で走ったのでかかる
時間 は

12 ÷ 40 = 42
=3 時門 160曰

)
= 18 分

公園 を 10 時 18 分 に 出発 したので 空港 に着 く

時 間 は 10 時 36
分

よって 18 ≡ x ≡⑪

ウ 18 ≡ x ≤ 36 では ( 18 , 6
)
(36 , 18 ) を

通 る 直線 なので Y = ax tb とお c と
.

6 = 18 a tb ー ①
18 = 36 aー②
- 12 = - 18a

a=
a = z を ① に 代入 して

6 = 18 ×5 tb
: b = 6 - 12

= - 6

よ, て Y = 5 x - 6
m



グラっは 以下 の
通

りり

… … … …18

i

議 !
ハ 邰
18

2
.

バスのグラフはこの 2 つの間
r②
→ ー
⑩ ① ① 公園 を 自動車で

議 出発 したと 同時 に
バスが追 いぬ …

習 i 絨

12分間 で 6 km 進むので 速 さは
～

～

=5 時間
6 ÷ $ = 30 km/hm

～

② 空港 に 着 くと 同時 にバスが追いぬ 、
30 分間 で 18 km進 むので 速 さは

1

m

=土時間
18 : 土 = 36 km/h
～

よ, て : 30
.
⑨ : 36

～ ～

m



出
ABIDE より 錯角 が

40. 等 しの…
》 )400

∠ BGE =∠ BCO
ト ^ : ∠ OBC = 4～

m

>>
1 (400

OOBC において OB
,
OC は 半径なので OB = OC

ょ , て OOBC は 二等辺角形で底角 が 等 しいので
LOBC = L OCB : COCB = 4mmm

三角形 の 外角 の 定理 より な
∠ AOC = LOBC TCOCB xty

)x .

= 400 × 40 ^ =8

2
.

O OCH と O OEF に

おいて 、

》
共通 だから

卜
^

∠ COH = LEOE ー①

〉 半円 O の 半径 だから

Oc = O E 一 ②

DOCB は OC = OB の = 等辺三角 形 だから
LOCH = LOBC ー ③
仮定 より OBG D は 平行 四辺形 であり



平行四辺形 の 対角 は 等 しから
LOBC = LODE ー ④

L ODE は OD = OE の 二等辺三角形 だから
婁LODE = LOEF ー 5

③
,
④

. ⑤ より
LOCH = LOEF 一 ⑥

の
.
②

.
⑥ より 1 組 の込 とその 両端 の 角 がそれぞれ

等 しいの
GOCH ≡ 0 EFO (証明終わり )

、

3
.
難問

OCFG C OEHG において
0

2
. より 0 OCH ≡ 00EF

X 回

⑪

X

@

なので 対応 する辺角
=

い は等 しから
@ OH = OF 一 ①

∠ OCH = LOEF ⇒ L FCG =∠ HE G ー②
～

O OCB は = 等 辺 三角形 なので
Oc = 0 B ー ③
LOCB = LOBCー ④
～

DE 1 N ABより錯角が 等しので
LOBC = LHGE ー⑤
M

対頂角 は 等 しいので
∠ HGE = LCGF - ⑥
L



②
.

④.
⑤

. ⑥ より OCEG EOEHG は 店角 が
坐
寸 し= 等辺三角形であるよて
LCEG = LEHG 一凸
-.

①
.
③ より
CF = OC - OF

⇒ CF = EH ー⑧
EH = OE - OH

②
.
⑩

. ⑧ より 1組 の 辺 とその 両端 の 角 がそれぞれ
等 しので
OCFG ≡ LEH G

よって O C FG の 面積 を 求めるには 。 EHG の

面積 を 求 めれば 良い

O EHG と O OHB に

ー
4
ー

2
.

おいて DENAB より

問 錯角 が 等 しいので
∠ HEG = LHOB - ⑨

ー ∠ HG E = L HBO -⑩ー 4 ー

⑨
.
⑩ より 2 組 の 辺 がそれぞれ等 しいので

0 EHG ∞ L 0 HB

: こでOB = 4 cm( AB = 8 よ ) ) . □ OBGD は平行
四辺形 なので GD = 4 cm D E = 6 cm より

G E = 6 - 4

= 2 cm

よって 相似比 は 2 : 4 = 1 : 2



よって

EH : OH = 1 : m
～

⑩
半径

点 σ から D E に 重線
ー \

{I 3 を 下 ろした 足 を I とする
。

丫 OD = 0 E より OODE
～～近 は =等辺三角 形 なので

ー

4 ～
DI = EI

⇒ I は DE の 中点
DE = 6 cm より EI = 3 cm
また OB = OE Fり OE = 4 cm
～

半径

よてん O I E で 三平方 の 定理 より

OI =√ 42)
1

= √16 -
9

=
凸

点 H から DE に乗線を

I J 下ろした 足 を J とする
」,
.

)
d OEJH COEIO

,
「

0 において

共通 だから
LJEH = LIEO 一⑪

LEJH =∠ EIO = 90 ー⑪
ょり 2組 の 角 がそれぞれ等 しので⑩

.
⑪
O EJHCS L EIO



① より EH : OH = 1 : 2 だから
EH : EO = 1 : 3

よて 対応する辺 の 比 は 等しいから
JH : IO = い

3

3 JH = 「π ⇒ JH =熟
したがて OEHG の

丁 面積 は
」

I × 2×⑪ = 所

OCFG ≡ 0 EHG だか 、
ら

OCFG の 面積 は

燕


